

# Ленін

орган Василівського РК КП(б)У та районної ради депутатів трудящих, Запорізької області

№ 58 (2815)

ЧЕТВЕР

21

ЛИПНЯ

1949 р.

Ціна 15 коп.

лону врожаю, здачі хліба державі, доглядом за посівами просапних культур, необхідно, щоб обробіток парів, лушення, оранка стерні під озимі і сівба озимих зернових культур, озимого рансу та життя на зелений корм проводились тільки у встановлені строки і високоякісно.

(З листа Ради Міністрів УРСР і ЦК КП(б)У).

## СВОЄЧАСНО ГОТУВАТИ ГРУНТ ПІД СІВБУ ОЗИМИХ

Основним завданням, поставленим партією і урядом перед сільським господарством в післявоєнний період, є всемірне підвищення урожайності зернових культур. Провідне місце серед колоскових культур, дають найвищі урожаї сівбної частини валового збору зерна, належить пшениці і житу. Вони є найціннішими культурами в продовольчому відношенні. Тому, партія і уряд, особисто товариш Сталін приділяють постійну увагу збільшенню виробництва озимих культур.

Основними умовами, які забезпечують одержання високого урожаю озимих культур, є своєчасне і добротне підготування ґрунту, своєчасне сівби в стислі строки і на високому агрономічному рівні високоцінним насінням, старанним доглядом за посівами до жнив і весною.

Рада Міністрів УРСР і ЦК КП(б)У у своєму листі від 13 липня до всіх працівників сільського господарства України накресли програму дій, спрямовану для одержання високого урожаю озимих культур в 1950 році. Вони закликають, що у найвідповідальніший період сільськогосподарського року — період збирання врожаю і збогатовель — треба забезпечити старанний догляд парами, своєчасно готувати ґрунт під озимину і високоякісне сортове насіння.

Керівників колгоспів необхідно глибоко усвідомити вказівки і вже зараз вжити заходів для практичного їх здійснення. Так, колгоспи „Друга п'ятика“, поруч з збиранням врожаю провадиться підготування ґрунту під сівбу озимих культур. Лушення стерні про-

ведене на площі 100 гектарів, зорано під озимину 38 гектарів. В чистому стані знаходяться пари. В зразковому стані знаходяться пари в колгоспах ім. 30 Іркутської дивізії, ім. Кагановича і інших. У цих колгоспах також широко провадиться лушення стерні за комбайновими агрегатами і на інших ділянках.

Проте, багато керівників колгоспів вважають, що підготування до сівби озимих займатися ще рано. Пари випустили з поля зору, лушення стерні і оранку під озимину не провадять. Особливо погані справи в колгоспах, які обслуговує Балківська МТС. Ряд тракторних бригад не виконують договірних зобов'язань МТС з колгоспами в зазначені строки.

Так, в колгоспах ім. КИМ, ім. Дзержинського, ім. Ворова, ім. Будьовного пари прокультивовані лише двічі. Зараз вони густо заросли бур'янами. Але ні дирекція МТС, ні правління колгоспів не вживають заходів до того, щоб привести їх в належний стан.

Щоб забезпечити одержання високого врожаю озимих культур в наступному році, необхідно правлінням колгоспів, партійним організаціям, сільськогосподарському відділові, всім хліборобам колгоспів уже зараз вести старанну підготовку до сівби озимих. Організувати підготовку ґрунту, ремонт сільськогосподарських машин, визначити потреби в посівному матеріалі з тим, щоб провести сівбу в стислі строки і на високому агротехнічному рівні. Це забезпечить одержання високого врожаю озимих культур в наступному році.

## ПРО РЕМОНТ ФЕРМІВСЬКИХ ПРИМІЩЕНЬ

Поруч з збиранням врожаю, хлібороби артіль „Друга сесія ЦВК“ дбають про забезпечення громадської худоби теплими приміщеннями. Будівельна бригада, під керівництвом завідувача фермами тов. Андрущенка, повністю відремонтувала, помазала і дезинфікувала свинарник, корівник, конюшню і інші громадські приміщення. Крім того збудовано новий вівчарник на 60 голів. Старанно працювали на цих роботах колгоспники І. Литвин, О. Ганза та М. Притуда.

Зовсім інші справи в колгоспах ім. Ілліча та ім. Карла Маркса. До ремонту фермівських приміщень тут ще не приступали. Забудуваному фермами колгоспу ім. Карла Маркса тов. Антонюк правління артіль поручає інші роботи, які не зв'язані з тваринництвом.

Особливо погані справи в колгоспі ім. Ілліча. На все поголів'я громадської худоби приміщень не вистачає, але до будівництва досі не приступали. Два місяці в колгоспі витратили, щоб знайти місце для будівництва скотарника. Нарешті навозили каменю, одержали план будівництва і на цьому заспокоїлись.

М. ГРИБОВА.

## СВОЄ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ВИКОНАЮ

Працюючи свинаркою більше 14 років. До війни вже домоглася на кожну свиноматку 27 ділових порослят.

Німецько-фашистські окупанти пограбували і знищили нашу свиноферму. Після звільнення я знову почала працювати свинаркою. Зараз на нашій фермі є 164 голви свиней до плану 150.

В цьому році я взяла зобов'язання одержати від кожної свиноматки по 25 ділових порослят. Щоб виконати своє зобов'язання, застосовую ущільнені опори, вчасно проводжу годівлю та створюю найкращі умови для утримання свиноматок. Три свиноматки вже опоросились по два рази і знову покриті. Свиноматка „Каплауха“ за два опороси привела 20 порослят, „Пташка“ і „Любима“ по 15.

Я впевнено заявляю, що своє зобов'язання з честю виконаю і завоюю право бути учасником виставки. Н. ШОВКОПЛЯС, свинарка колгоспу „Перше травня“.

## 100-річчя заводу „Красное Сормово“

Горьковському заводі „Красное Сормово“ імені А. О. Жданова міністерства транспортного машинобудування СРСР минуло 100 років. Сормовичі мають славі революційні традиції. Під керівництвом більшовиків робітники цього найстарішого підприємства взяли активну участь в трьох революціях. За роки сталінських п'ятирічок завод перетворився у передове підприємство, оснащене досконалою технікою.

В зв'язку з ювілеєм, товариш Й. В. Сталін надіслав колективу заводу привітання, в якому говориться: — Поздоровляю колектив робітників, робітниць, майстрів, інженерів, техніків і службовців з 100-річчям з дня заснування Сормовського заводу, із нагородженням заводу орденом Леніна.

Додержуючись своїх революційних традицій, колектив сормовичів самовідданою працею добився серйозних успіхів у виконанні післявоєнної п'ятирічки, організувавши швидкісним методом будівництво річкових суден.

Бажаю Вам, товариші сормовичі, дальших успіхів у Вашій роботі по оснащенню водного і залізничного транспорту нашої країни суднами і паровозами.

Й. СТАЛІН.

## НАГОРОДЖЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ ЗАВОДУ „КРАСНОЕ СОРМОВО“

За зразкове виконання завдань уряду і в зв'язку з 100-річчям з дня заснування заводу „Красное Сормово“ ім. А. О. Жданова міністерства транспортного машинобудування СРСР Президія Верховної Ради СРСР Указом від 16 липня 1949 року нагородила ор-

нами і медалями 500 працівників заводу, які особливо відзначились. Крім того за бездоганну роботу на заводі протягом більше як 25 років нагороджено медалями 1092 працівники підприємства.

(РАТАУ).

## Указ Президії Верховної Ради СРСР

### Про нагородження орденами і медалями передовиків сільського господарства Запорізької області\*)

Відповідно до Указу Президії Верховної Ради СРСР від 16 вересня 1947 року, за одержання високої продуктивності тваринництва в 1948 році при виконанні

колгоспами обов'язкових поставок сільськогосподарських продуктів і плану розвитку тваринництва по всіх видах худоби нагородити:

### Орденом Леніна

1. Литвин Любов Власівну — свинарку колгоспу імені Хрушова, Василівського району, яка виростила протягом року до відлучення від 9 свиноматок по 24 поросляти в середньому на свиноматку, при середній живій вазі поросляти віком у 2 місяці 15,3 кілограма.

2. Шеремет Клавдію Лаврентівну — свинарку колгоспу імені Хрушова, Василівського району, яка виростила протягом року до відлучення від 8 свиноматок по 22 поросляти в середньому на свиноматку, при середній вазі поросляти віком у 2 місяці 15,1 кілограма.

### Орденом Трудового Червоного Прапора

1. Івченка Тимофія Андрійовича — старшого чабана колгоспу імені МОПР'у, Василівського району, який одержав від 327 голів тонкорунних вівцематок по 5,7 кілограма і від 92 голів

напівгрубошерстистих вівцематок по 4,8 кілограма вовни в середньому на вівцематку, при виході 157 ягнят до відбивки на кожні 100 маток, що мали на початок року.

\*) Друкуємо лише по нашому району.

### Дбаємо про громадську худобу

Ситу зимівлю для громадського тваринництва готують колгоспники артіль імені Войкова. Для заготівлі кормів створена ланка, яка під керівництвом

тов. Бриль уже заклала 85 тонн силосу з очерету, сононяшки та різнотрав'я. Всю зелену масу перед закладанням різали на силосорізку. І. Л. КОРСУН.

## ПРИЙОМ Й. В. СТАЛІНИМ ПОСЛА ВЕЛИКОБРИТАНІ П. Д. КЕЛЛІ

18 липня Голова Ради Міністрів СРСР Й. В. Сталін прийняв посла Великобританії п. Д. В. Келлі. На прийомі був присутній Міністр Закордонних справ СРСР А. Я. Вышинський.

(ТАРС).

ВТРАЧАЮТЬ ЗОЛОТІ ДНІ  
НА ЖНИВАХ

Перестигають хліба на широких нивах колгоспу „Червоний пугіловець“. Колоски пшениці похилялись вниз, зазеленіли поверх хлібів бур'яни. Дивлячись на хліб, кожний трудівник артілі повинен усвідомити, що від його самовідданої праці на жнивах залежить доля врожаю.

— Ось вже п'ять днів простояє трактор „Формал“, бо В. Брик не дає наряду виділити до жаток скидальників, — скаржиться бригадир тракторної бригади О. Плуйко. Простоявання лобогрійок через байдужість керівників колгоспу до збирання врожаю, дорожого коштує державі і колгоспникам. Адже за ці дні можна було щонайменше скосяти 75 гектарів хліба.

Одна біля одної працюють полеводські бригади, але робота проходить без напруження і наполегливості, відсутнє соціалістичне змагання за перевиконання норм виробітку. Так, в другій бригаді (бригадир С. Бондаренко), з 290 гектарів за 10 днів скошено 106 гектарів. На току бригади залежується понад 180 центнерів хліба, але до цього часу його не здають державі, мотивуючи тим, що вологе зерно. Чому ж не організували круглодобове очищення і сушіння хліба? Не було вказівок від правління, — говорить бригадир.

Заплутаний облік праці на жнивах. На скиртуванні хліба волами і коровами М. Солоп, Д. Божич, М. М'який, Н. Папуча, М. Герман, М. Спичка працюють повільно, бо їм більше тижня не нараховують трудоднів. Звідси з 200 гектарів заскиртвано тільки 6.

Правління колгоспу, на чолі з В. Брик, і секретар парторганізації тов. Запара

не мобілізували хліборобів на вчасне збирання врожаю, примирилися з порушниками трудової дисципліни, тунейдцями і ледарями. У третій бригаді з 76 працюючих на жнивах працює 40. Тунейдців видно як на долоні по вироблених трудоднях. Острогляд Марія, з третьої бригади, за шість місяців виробила 5,87 трудодня, а М'ягка Ганна жодного дня не працювала в колгоспі. По колгоспу з 385 чоловік на збиранні врожаю тільки без поважних причин не працює понад 60 чоловік.

Не виконують у колгоспі постановки червеного Пленуму ЦК КП(б)У про початок молотьби на третій день після косовиці. Молотарку вивезли в поле, а мотор використовують у мляні.

Відставання на жнивах пояснюється відсутністю політично-масової роботи в полі. Колгоспники справедливо скаржаться на тов. Запару, який у поле виходить рідко, агітатори не читають газет, не проводять бесід, не випускають польовок

Не краще організована праця на збиранні врожаю в колгоспі „Червоний партизан“. Скошено 270 гектарів до плану 899. Якщо в'язання снопів і скиртування організоване краще, ніж в пугіловців, і правління вживає заходи до круглодобової роботи в полі, все ж істотною хвилюючою на збиранні є потурання ледарям. Досить нагадати, що Нечит Санька і Ведмеденко Настя в цьому році не виробили жодного трудодня.

На токах колгоспів осідає понад 300 центнерів хліба, але державний план не поспішають виконувати.

С. КРАВЧЕНКО.

Комсомольці  
на хлібозаготівлях

Хлібороби артілі імені Сталіна (П'ятихатки) докладають всіх зусиль, щоб достроково виконати першу заповідь перед державою. Перше місце у цій боротьбі належить комсомольцям. Комсомольська організація розставила свої сили на всіх важливих ділянках роботи. Так, для обслуговування комбайнового агрегату, виділено 5 комсомольців. Зерно, що надходить від комбайна, негайно очищається комсомольською ланкою, якою керує К. Батовська. За роботу на токах відповідальними призначені комсомольці Т. Зразков, М. Макаренко.

Для вивезення зерна на пункт „Заготзерно“ створена комсомольська бригада в кількості 8 чоловік, яка колгоспною автомашиною уже вивезла 60 центнерів зерна.

М. МУЛЕНКО.

## ПО РАЙОНУ

Учні збирають  
насіння дерев

Учні Василівської початкової школи, під керівництвом вчительки М. Г. Величко, збрали більше 10 кілограмів стручків жовтої акації та ягід магалевської вишні. Активну участь на збиранні насіння приймали учні Н. Гончарова, А. Панченко, Н. Тищенко, Г. Харченко.

Учениця п'ятого класу Василівської семирічної школи Бондаренко Ніна сама збрала 2 кілограми стручків жовтої акації і понад 5 кілограмів ягід магалевської вишні.

Д. ГОРЯ.

Агіткультбригада  
в колгоспах

Агіткультбригада районного піонерського клубу виїхала в колгоспи району, щоб обслуговувати культурно-масовою роботою хліборобів на збиранні врожаю.

З концертами художньої самодіяльності культбригада виступала в колгоспах ім. МОПР'у, „Молодий більшовик“, Червоний пугіловець“, ім. КІМ, ім. Молотова.

І. КІКОТЬ.

Не борються за дострокове виконання плану  
хлібозаготівель

З великим трудовим піднесенням включилися в збирання врожаю колгоспники артілі „Червоний агроном“. На колгоспних ланках працює 4 лобогрійки на тракторній тязі, якими за 7 робочих днів скошено 188 гектарів. Це є наслідок сумлінної праці тракториста тов. Опанасенко і скидальників А. Біди, Г. Піскуна, І. Литвина, Г. Гармаша, І. Величко, П. Шевченко.

На полях колгоспу ведеться рішуча боротьба з втратами: весь скошений хліб в той же день зв'язується у снопи і складається в копи. На загірбанні колосків на зібраних площах працює двоє кінних грабель. Одноразово провадиться скиртування. На скиртуванні використовується не тільки колгоспна

худоба, але й корови колгоспників.

На збиранні працює комбайн. Вперше в цьому році застосовується в комбайновому агрегаті дисковий лушпильник. Комбайн обладнаний соломокопителем, полову транспортером збирають у гарбу, яка йде поруч з комбайном. Солома також підбирається слідом за комбайном, яку відвозять до тваринницьких ферм і там складають.

Успіхи на збиральній кампанії були б значно кращі, якби партійна організація (секретар тов. Зуб) поєднувала політично-масову роботу з виробничими показниками і успіхи окремих трудівників робила надбанням усіх колгоспників. Агітаційно-масова робота в полі проводиться

ще недостатньо, в жодній бригаді немає дошки показників. Не доведена до широких мас колгоспників Постанова Пленуму ЦК КП(б)У „Про заготівлі хліба, продуктів тваринництва та інших сільськогосподарських продуктів“. Внаслідок чого у колгоспі не приступили до виконання першої заповіді перед державою — хлібозаготівель, хоч на току лежить понад 240 центнерів зерна.

В ці напружені дні для працівників соціалістичних полів немає більш важливого завдання, як своєчасне проведення жнив і дострокове виконання плану хлібозаготівель. За це і повинні боротися партійна організація та правління колгоспу.

Л. ЛИТВИН.

## Великі черги в ЗАГС

Для того, щоб одержати посвідчення про народження або здати заяву, одержати відповідь на те чи інше питання в ЗАГСі, трудящим доводиться витратити багато часу. Справа в тому, що ЗАГС працює з 9 годин ранку до 13-ої години дня, потім обідня перерва, а після обід по цих питаннях відвідувачів не приймають.

За цей час усіх громадян відпустити не встигають, бо в одній черзі стоять особи, які одержують посвідчення, ті, що здають заяви, особи, які чекають відповідей з обласного

архівного відділу інші. Це не лише заважає роботі, а значно ляє. В обідню перерву бітнік чи службовець може вияснити ту чи іншу справу, що перешкодило б, однак, в години, коли ЗАГСі, що в установчих документах, організації. Крім того, останній час в ЗАГСі приймають відвідувачів вівторок.

Щоб ліквідувати черги в коридорах і своєчасно обслуговувати трудящих, необхідно перебудувати порядок дня і створити боти ЗАГС'у.

## Стиль роботи фінагентів

Широким фронтом розгорнулася жнива. Всі колгоспники артілей Верхньокриничанської сільради вийшли в поле, де розгорнулася битва за швидкісне і високоякісне збирання врожаю, за дострокове виконання хлібозаготівель. Вони дорожать кожною сприятливою годиною.

Та гаряча пора року не для фінагента товариш Шевчук і інспектора райфінавідділу тов. Редькіна. У них свій стиль роботи. Замість того, щоб піти в поле, вони, добре випивши, сідають в одному з кабінетів сільської Ради і чергову викликають колгоспників з поля або господарок, які приїждять на обідню перерву, щоб вручити посвідчення на сільгосп або страхівку, або повнити справку по № 2.

Масово - роз'яснювальну роботу серед трудящих замінили гримасуваними похвалками та стукаючи кулаком по столу.

Чи не пора прибирати або позбавитись від працівників?

## Клуб на замку

Для поліпшення політично-масової роботи серед колгоспників на жнивах, рішенням виконкому Скульської сільради клуб артілі „Червоний пугіловець“ перетворено на центральний. Завідуючим призначено тов. Галушко.

Замість того, щоб центр

політично-масової роботи перенести в поле, а ще ширше розгорнуту в клубі, тов. Галушко найшов простіший спосіб: поле не виходить, а закрав на замок. Політично-масова робота в клубі серед колгоспників значно гірше, а зовсім загнила.

В. СПИРАК.

## У ПРОКУРАТУРИ РАЙОНУ

РОЗКРАДАЧІВ ГРОМАДСЬКОГО МАЙНА  
—ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ

За останній час органами державної безпеки до кримінальної відповідальності притягнуто ряд осіб за порушення Статуту сільськогосподарської артілі та розкрадання громадського добра.

Завгосп артілі „Червоні борці“ тов. Мирошниченко, голова ревізійної комісії тов. Піскунов при співробітстві бухгалтера колгоспу незаконно одержали з комори 64 кілограми пшени-

ці, 238 кілограмів кукурудзи, розтратили до 1000 центнерів колгоспників шей.

Ланкова колгоспу воний Жовтень І. М. Муха з колгоспу С. Т. Бойко і А. І. Ланкова вкрали 172 кілограми посівної картоплі.

Всі вищеперелічені особи притягнуті до кримінальної відповідальності по статті 4 Указу Президиума Верховної Ради СРСР від 4 червня 1947 року.

## СЛІДАМИ НАШИХ ВИСТУПІВ

## „Знищують лісосмуги“

Під таким заголовком в райгазеті „Ленінець“ від 30 червня було надруковано замітку, в якій розповідалось, що в артілі „Червоний прапор“ погано доглядають і охороняють полезахисні лісонасадження. Як повідомив редакцію

голова Підгірненської райради тов. Михайленко, наведені в статті дані ствердилися. Всього в лісонасадженні заборонено, провадити очистку і підчищення смуг.

В. о. редактора М. П. ПЛЕШКО